

本版点评、辅导老师 锁晓燕

小学一级教师,多次获得洛阳市优质课赛讲奖项,所撰写的论文多次获得省、市级奖项,多次被评为优秀教师、模范班主任。

秋天在哪里

□洛阳市双语实验学校五(2)班
吴宇涵 小记者编号:XW012655

秋天来了,国王颁布急令:谁能把秋天找到并带给他,有重赏!

第一天,锡兵带来一片枫叶,对国王说:“尊敬的陛下,您看这片枫叶,火红火红的,多美呀!秋天就在这里呢!”国王摇摇头说:“枫叶虽美,但离开了树木就失去了意义,秋天怎么能在这里呢?”锡兵失望地离开了。

第二天,“没头脑”来到国王面前,对国王说:“尊敬的陛下,您看这个橘子,金黄金黄的,多漂亮啊!秋天一定就在这里!”国王又摇摇头说:“虽然这个橘子很漂亮,但是它怎么能代表秋天呢?”“没头脑”也失望地离开了。

转眼间,一个多月过去了,还是没人能帮国王找到秋天,国王整天呆在王宫里,闷闷不乐,唉声叹气。

补锅匠听说了这个消息,马上赶到宫里,拍着胸脯对国王说:“尊敬的陛下,您放心,我一定帮您找到秋天!”国王半信半疑地看着他,并跟他约好第二天上午在宫外的一个小山坡上见面。

第二天,国王早早地就出宫了,因为他想赶快找到秋天。出了宫门,他就急忙来到了小山坡。可是他左等右等,就是不见补锅匠,正准备发火呢,转念一想:既然来了,就在这儿转转吧!他顺着一条林间小道往前走,两旁是各种花草树木:金黄的银杏树、火红的枫树、碧绿的松柏;地上的小草有的枯黄,有的墨绿,还有许多紫色的、黄色的、白色的各种不知名的小花;空中的大雁排着整齐的队伍往南飞,一会儿一字形,一会儿人字形,不时地变换队形;空气中充满了花草的清香,国王深深地吸了一口气,顿时感觉神清气爽。

这时国王恍然大悟:原来秋天在大自然中啊!

点评:原来秋天还可以用童话的形式写出来啊!吴宇涵给我们写了一个有关秋天的童话,让我们跟随她一起走进秋天的童话,感受秋天的美景吧!



扫二维码
参与小记者
精彩活动
小记者热线:
63232410

爱心骨头汤

□市直二小五(1)班 马俊翔 小记者编号:XW013763

妈妈每天上班特别累,我就想给她炖个骨头汤补一补。

我到超市买了大骨头,并让服务员帮我把骨头剁开,露出骨髓——因为我听妈妈说过骨髓特别有营养。回到家,我先在锅里添了两碗水,让水没过骨头。我又找来两棵葱,剥开,洗净,切成段,再把红枣一个一个地掰开,然后把这些东西都放进锅里。我先用大火把水烧开,用勺子把上面的浮沫撇出后,调成小火。我用手机定了个时间,每过5分钟我就去看一次,拿勺子搅一搅。20分钟一眨眼就过去了,我用过滤网把汤过滤了一下,把调料、骨头这些没用的东西都丢掉了,只留下一碗汤。

我刚做好妈妈就回来了,她一进门就问:“什么味儿啊?这么香!”我连忙把汤端了出来,妈妈尝了一口,一个劲儿地夸我呢!

点评:都说女儿是妈妈的贴心小棉袄,你看,这儿子也毫不逊色!有个这么懂事的儿子,妈妈心里肯定乐开花了。小作者对妈妈的这份爱心,值得大家学习。小作者对动词的运用准确、恰当,可谓得心应手。

秋天来了

□西工区春晴小学二(1)班 赵叶雯 小记者编号:XW013761

秋天到了,正是秋高气爽的好天气。

天上北雁南飞,地上落叶飘飘。你看,银杏树的叶子变成了一把把金色的小扇子,又像一只只美丽的蝴蝶在空中飞来飞去。落叶仿佛在举行“舞林大会”,它们穿着明黄的、暗红的、淡紫的纱衣,真好看呀!它们旋转起来,翩翩起舞,好像在进行一场盛大的演出!柳树姑娘绿色的长发已经变得枯黄干燥了,伴着凉爽的秋风,纷纷落下。

点评:秋天特别美,可是你能把这些美景写出来吗?我们作文班二年级的小写手赵叶雯就能!你读一下,她写的这些句子是不是很美啊?

水果吵架

□洛阳市第二外国语学校小学部三(2)班 孔炎晔
小记者编号:XW014578

今天,我们小记者作文班玩了一个名叫“水果吵架”的游戏。

谢天和刘硕先上场,他俩石头剪刀布,谢天赢了。他先摆了个弓步,左手叉腰,右手像猜拳一样甩了出去,紧接着大吼一声:“苹果!”声音好大呀!快要把我们的耳朵给震聋了。刘硕也不甘示弱,只见他右腿往后一撤,胳膊往上一举,还使劲地跺了一下脚,狠狠地大吼一声:“桃子!”好家伙!这声音比谢天的声音还大呢!仿佛谢天欠他的钱没还一样。就这样,他俩橙子、葡萄、香蕉、火龙果、草莓、西瓜……一个挨一个地说了好多水果的名字,而且没有一个重复的。最后,他俩“吵”得不可开交,脸都“吵”红了!

这个游戏可真有意思呀!

点评:瞧这动作描写,多生动、形象呀!读完以后有没有身临其境的感觉?是不是也特别想来体验一下我们小记者作文班的精彩游戏呢?

奇怪的梦

□洛阳市第二实验小学四(5)班
张宇泽 小记者编号:XW008822

那天晚上,我做了一个梦。当时我正在房间看书,忽然进来了一群巨大的蚂蚁。这群蚂蚁有半米多高,而且力大无穷,它们二话不说,拖起我就走。我挣扎了一番,可是根本就不是它们对手。无奈,我只好老老实实地跟它们走了。

当时的月亮很奇怪,好像被谁用刀整整齐齐地切掉了一半,石头好像也被赋予了生命,可以随意地走动。我正好好奇呢,那群蚂蚁突然松手了!我掉进了一个不明飞行物里面,那里面的人有的特别小,看起来比勺子大不了多少;有的却很高,差不多是我身高的10倍!我有点害怕了,飞快地朝出口跑去,可是出口的门自动关上了。我被一个高大的外星人拿了起来,他上下左右打量了我一番,然后拿出了一堆我没见过的工具把我改造了一番,奇怪的是我一点都没感觉到疼。他把我改造成了和他们一样的模样,从那以后我就跟他们生活在一起,再也没有回来过……

正在这时,我被老爸老妈的“高音喇叭”叫醒了,真扫兴!在去上学的路上,我一直在想:世界上到底有没有外星人呢?

点评:这是个聪明、富有想象力的小男孩!人们常说“日有所思,夜有所梦”,小家伙的脑袋瓜里充满了各种各样的奇思妙想,所以才会做这样神奇的梦。描写月亮的那句话很有创意。

亲爱的小记者:

本版作文为小记者作文班学员优秀作品选登,由授课老师亲自点评。欢迎想提高作文水平的小伙伴加入我们! 报名电话: 63115188